
Cvičeńı 3: Kongruence

Př́ıklad 1. Dokažte, že ∀a, b ∈ Z : 11 | a2 + b2 =⇒ 11 | a ∧ 11 | b.

Př́ıklad 2. Odhadněte, kolik je prvoč́ısel nepřevyšuj́ıćıch 109 a porovnejte sv̊uj odhad
s přesným č́ıslem (źıskaným s využit́ım vhodného SW nebo na internetu).

Př́ıklad 3. Určete dvě posledńı cifry dekadického zápisu č́ısla 3123456789.

Př́ıklad 4. Určete počet a součet kladných dělitel̊u č́ısla 9450.

Př́ıklad 5. Určete počet přirozených č́ısel menš́ıch než 750, která jsou nesoudělná s 36.
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